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Ata N° 737 

 Aos 08 (oito) do mês de fevereiro do ano de 2021 (dois 

mil e vinte e um) na sede do poder Legislativo Municipal, 

localizado na Rua da Alegria, 41 na cidade de Xexéu, Estado 

de Pernambuco às 20:00 horas, reuniu-se a Câmara de 

Vereadores para a sessão Ordinária número 737 (setecentos e 

trinta e sete) com a presença dos vereadores compõem esta 

casa Legislativa, exceto os vereadores Domingos Leandro e 

Flávio Rocha. 

 O sr. Presidente vereador João Paulo Pereira, pediu a 

todos para ficarem de pé e em nome de Deus abriu a sessão 

passando a convidar o sr. Ronaldo Cavalcante da Silva, 

secretario da Câmara, para fazer a chamada dos vereadores e 

logo em seguida a leitura da Pauta do dia e da Ata da 

sessão anterior que colocada em discussão e não havendo 

pronunciamento por parte dos srs. Vereadores foi posta em 

votação sendo aprovada por unanimidade dos presentes. 

 Aberto o pequeno Expediente e não havendo leitura de 

correspondência nem proposição escrita a ser apresentado, o 

sr. Presidente abriu o espaço para as proposições orais dos 

srs. Vereadores, não havendo inscrito, foi facultado o 

espaço para os avisos das comissões e da presidência, não 

havendo pronunciamento por parte dos membros das comissões 

nem da presidência, foi encerrado o expediente. 

 Na ordem do dia o sr. Presidente pediu ao vereador Max 

Saturno, que apresentasse a emenda aditiva numero 01/2021 

de sua autoria ao projeto de lei numero 342/2021. Após a 

apresentação da emenda. O sr. Presidente coloca a mesma em 

discussão; com a Palavra o vereador José Valdelício, disse 

que a preocupação do vereador Max é louvável, mais precisa 

ver todo o apoio que é dado pela policia e com um delegado 

atuante e acha desnecessário o pagamento dessa despesa 

sugerida pelo vereador para aquela entidade, já que a 

policia militar não tem essa preocupação. 

 Depois fez o uso da palavra ao vereador José Mauricio, 

pede que seja estudado melhor essa emenda para ver como 

ficaria essa distribuição no projeto, e pegando carona nas 

palavras do vereador José Valdelício, trata-se de prédio 

publico e acha isso uma pequena despesa para o Município.  
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 Também fez uso a palavra o vereador Edson Cabral, 

disse que como o prédio cedido pela prefeitura à policia 

militar não nenhuma despesa, acha também como incentivo 

conceder o mesmo direito à policia Civil, e a emenda do 

vereador Max, ficaria o parágrafo único  com o inciso 3º 

como inciso 2° da emenda aditiva. 

 Ainda fez o uso da palavra a vereadora Onilda Andrade, 

disse que não concorda com nenhuma despesa por parte da 

policia civil, no prédio que será cedido à entidade e 

concorda plenamente com a ideia do vereador José 

Valdelício. 

 Finalizando, com a palavra o vereador Max Saturno, 

disse só para justificar, realmente foi cedido o prédio 

para policia militar e na verdade ele não sabe se a 

entidade tem alguma despesa no funcionamento do prédio, 

quer apenas mostrar ao povo que a polícia civil já pagava 

aluguel e outra despesas no prédio onde funciona a atual 

delegacia, e não via nada de mais em pagar no prédio cedido 

apena água e energia, mas se for essa opinião dos nobre 

vereadores, ele retira a o parágrafo de emenda. De comum 

acordo com todos ficam suspenso a apresentação da emenda 

para melhor analise, como também a apresentação do parecer 

da comissão de legislação, justiça e redação. 

 Aberto o grande expediente destinado às explicações 

pessoais dos srs. Vereadores. Com a palavra o vereador Max 

Saturno, cumprimentou os colegas vereadores, populares e 

funcionários da casa, disse que é uma honra para esta casa 

mesmo nessa pandemia a população está aqui prestigiando a 

sessão, iniciou parabenizando o sr. Presidente pela 

harmonia nessa casa, pediu se houver possibilidade a 

construção de gabinete para os vereadores e olhando isso 

com o vereador Edson, viu essa necessidade que é de 

interesse de todos. Parabenizou o prefeito Thiago no 

desenvolvimento dos trabalhos no Município, solicitou ao 

Sr. Presidente para que fosse registrado em ata o seu 

pedido de que seja confeccionado exemplares do regimento 

Interno desta casa e da Lei Orgânica do município para os 

vereadores, finalizou pedindo a Deus que trilhe essa casa 

num bom caminho. 

 Fez uso da palavra o vereador Edson Cabra, que após 

saudou a todos, iniciou suas palavras reforçando o pedido 
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do Vereador Max Saturno, na questão da construção dos 

gabinetes para o atendimento dos vereadores nessa casa. 

Parabenizou a prefeitura na pessoa do prefeito Tiago, e a 

secretaria de esportes na pessoa do Sr. Henrique, pela 

apresentação dos eventos do final de semana em Xexéu e em 

Campos Frios, falou ainda sobre o atendimento do prefeito 

nos pedidos dos colegas Vereadores, os quais já estão sendo 

atendido com a execução das obras, fez um pedido ao colega 

vereadores para que haja respeito de um para com o outro e 

tudo que acontecer nas sessões que fique aqui dentro desta 

casa. Parabenizou o sr. Presidente pela humildade para com 

os colegas e pelo trabalho executado nesta casa falou 

também sobre alguns desocupados que estão se metendo na 

vida de sua família, frisou que os seus filhos são formados 

e capacitados para a exercer suas função e executarem seus 

trabalhos com eficiência, e que esses desocupado cuidem de 

suas vidas, procurem uma lavagem de roupas e tomem vergonha 

na cara e deixem sua família em paz. 

 Também fez uso da palavra a vereadora Onilda Andrade 

que após cumprimentar a todos parabenizou o secretario de 

esporte Sr Henrique e também o diretor de esporte sr. 

Joellyngton pelo trabalho executado no evento de final de 

semana, falou que os familiares dos vereadores são todos 

formados e dignos do salário que não está muito satisfeita 

com algumas coisas que estão acontecendo mas vai falar com 

o prefeito para ele rever alguns salários do seu pessoal. 

 Depois fez uso a palavra o vereador José Valdelicio 

que após saudar todos disse que sempre se sentiu bem com 

todos os presidentes desta casa, parabenizou o sr. 

presidente  pela maneira como está conduzindo os trabalhos 

desta casa. Bem como no Distrito de Campos Frios, lugar 

onde mora esse vereador e também o Sr. Presidente, lugar 

muito visado por bandidos e a polícia merece todo apoio por 

parte da prefeitura e também desta casa, porque juntos e 

com o apoio dessa policia já conseguiram desativar várias 

quadrilhas naquele distrito. 

 Fez ainda uso a palavra o vereador José Mauricio que 

após cumprimentar a todos, parabenizou o secretario de 

obras e o prefeito do município, pela desobstrução da ponte 

sobre a avenida José Vieira, e a limpeza do rio que corta a 

cidade, parabenizou também o Sr. Presidente pela condução 
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na formação das comissões permanentes, obedecendo o 

regimento interno desta casa, e reforça o pedido do 

vereador Max Saturno, no sentido de Fornecer Cópia do 

regimento interno para todos.  

 Não havendo mais vereador inscrito para as explicações 

pessoais, o Sr. Presidente passou a presidência da mesa 

para o primeiro secretario Vereador José Mauricio, para 

fazer uso a palavra iniciando o cumprimento os colegas 

vereadores, populares e funcionários desta casa. Em 

resposta ao pedido do vereador Max Saturno com relação à 

construção de gabinetes para os vereadores, disse que já 

está vendo a possibilidade com os engenheiros sobre alguma 

reforma que se fizer necessário, parabenizou os diretores 

de esporte Pierre de Campos Frios, Joellynton de Xexéu e o 

coordenador de esporte Edson Neto, pelo trabalho bem 

executado no evento esportivo realizado em Xexéu e Campos 

Frios. Disse que quanto ao convite à esta casa para que 

fosse trocado as lâmpadas queimadas da iluminação publica 

de Campos Frios, o prefeito já se prontificou em atende-lo. 

 Retornando ao cargo o Sr. Presidente agradeceu a 

presença de todos, convocou uma nova sessão para o dia 22 

(vinte e dois) do mês de fevereiro do ano em curso as 20:00 

horas no plenário desta Casa Legislativa, depois pediu a 

todos para ficarem de pé e em nome de DEUS encerrou a 

sessão. 

 Eu, Ronaldo Cavalcante da Silva, Secretario da Câmara, 

lavrei a presente ata que lida e aprovada será devidamente 

assinada. 

  

Xexéu, 08 de Fevereiro de 2021 

  

    


